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(máximo 140 caracteres com espaço, negrito e em caixa alta)
Nome do autor (até no máximo 8 autores e sublinhar o autor-apresentador do resumo)
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Introdução: contextualizar com os elementos centrais que introduzem o objeto de estudo a partir da literatura nacional e/ou internacional. Objetivo(s): o objetivo deve iniciar com verbo no infinitivo e apresentar o objeto de estudo de forma clara e sucinta. Material e Métodos: descrever os procedimentos utilizados para a realização do seu estudo. Não esqueça de descrever o tipo de estudo, cenário, a população envolvida, quando, onde e como aconteceu, como foram analisados os dados, e os aspectos éticos (se for pesquisa que envolva seres humanos direta ou indiretamente, apresentar obrigatoriamente o número do parecer consubstanciado de aprovação em Comitê de Ética em Pesquisa - CEP, data da aprovação, e número do CAAE, em atendimento às Resoluções 466/2012 e 510/2016 do Conselho Nacional de Saúde. Resultados e Discussão: apresentar aqui os principais achados de seu estudo. Conclusões: discorrer sobre as principais limitações e aprendizados oriundos do estudo/experiência/prática.
Descritores: deverá conter de 3 a 5 descritores/palavras-chave indexados no DeCS (Descritores em Ciências da Saúde) ou MeSH (Medical Subject Headings) ou não indexados. Os descritores deverão estar no formato Xxx; Xxx; Xxx; Xxx; Xxx (cada descritor deverá ser separado por ponto e vírgula).

Referências: Deverá incluir, de 3 a 5 referências bibliográficas de acordo com as Normas de padronização bibliográfica de ABNT.
Eixo temático: Eixo 1: Relações interpessoais, pertencimento e ações afirmativas;
 Eixo 2: A vida universitária, boas práticas e bem-estar. 
Financiamento (se houver): xxxxxxxx.
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